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Zestaw 7 - Funkcje zmiennych losowych

Wyznacz dystrybuantę rozkładu Y = g(X) wiedząc, że:

1. g(X) =
{
X, |X| ­ 1
0, |X| < 1 , a

a) X ma rozkład jednostajny na przedziale (−1, 1)

b) PX = 14δ−1 +
1
2δ2 +

1
4fL, gdzie f(x) =

1√
2π
e−
x2

2 , x ∈ R

2. g(X) =
{
|X|, |X| < 1
1, |X| ­ 1 , a

a) X ma rozkład jednostajny na przedziale (−1, 1)

b) PX = 14δ−1 +
1
2δ2 +

1
4fL, gdzie f(x) =

1√
2π
e−
x2

2 , x ∈ R

3. g(X) =
{
X − 1, X < 0
X + 1, X ­ 0 , a

a) X ma rozkład jednostajny na przedziale (−1, 1)

b) PX = 14δ−1 +
1
2δ2 +

1
4fL, gdzie f(x) =

1√
2π
e−
x2

2 , x ∈ R

4. g(X) = |X|, a

a) X ma rozkład jednostajny na przedziale (−1, 1)

b) PX = 14δ−1 +
1
2δ2 +

1
4fL, gdzie f(x) =

1√
2π
e−
x2

2 , x ∈ R


